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var A, { }r:::u f(x) 1+x+l

1
B X X, <-1 s ¥ ax.o3x tlax. Fles 2 =

=SB L
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X, +1 Xl
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< f(x,)>f(x,) omote n feivar yvnoiog bivovca 6to

(—m, —1). Opowe n n f etvan yynoione ebivoncsa oto (—1, +or;:) . H f eivan cuveymc

omote Exer oovoro TGV f(A) =T ((—w.-1))uf((-1,+»)) =R {1} apod

f((—-m—l]]r:x( lim f(x), lim f(x)]: (—0,1).

x——1" X——a
Eivan f((—e0,—1))~f((=1,+%)) =& n feivan yvnoing gbivovca oo S1oeT-

nato (—oo,—1),(—1,+) dpa n feivar 1-1 ondre aviiotpépetar.

Oftovpe f{x):yc>1+izy<¢#:y—l<::s
X +1 x+1
x+l=L<:>x=L—1¢>f'l(y)=2;y OmoTE f"(x): Z_X, €= ) B
y—1 y—1 y—1 S |

A, =f(A)=R-{1}.

gt
X +1
(x+1)Inx-x-2=0.Fowo g(x)=(x+1)Inx—x-2, x>0.

Eivan }}Tﬂl g(x)=—oc ométe g(x)<0xovrd 60 0 amd detrd dpa vdpyst a>0 Té-

+1)1 '
to10 @ote g(a)<0. Eivon lim g(x)= lim [x-[u—]—gﬂz

3. Eivan f(x)=Inx & —Inx < ix+ljnx —x 42

X—+x X—+m x X
. 3 ! : ,
lim | x| [ 1+— |Inx —1-= || =+4o0-(+00—1) =+, ondte g(x)>0 KoVl 61O
X —FH X x_
+oo dpo vrapyet f> a0 tétoo dote g(B)> 0. Emouivag g(a)-g(p)<0.
H g stivan cuveyc ato [mﬁ] apa 16y vouy o1 LToBEcEg Tov Bempnuatoc Bolzano
omote vIapyel X, € (a.B) 100 OOTE g(X,)=0=1(x,)=Inx,.

Emopévac n eCicmon f(x)=Inx &g tovddotov pa Betikn pica.



OEMA I

a) H ouvaptnon f elvat ouvexnlg oto R dpa kat oto 0 onodte

a=f(0)= liil{}f(x) = li_t:xg[2023 - w] =2023-1=2022. Zuvenwc a =2022.
X X x-

B) hm f(x)— lim (2023—w)=2023—0=2023, adov vy x#0 elvae

X—p+a0 X
0] l ﬂﬂx l
x| <1=>" <Z—<— kau
N xl "W [
1 & nux
lim H = lim | | =() onote anod 1o KPLTRpLo napeuPoAng eivat kat lim —=0.
X =430 X X =00 X X =3+ x

y) Adol f(0)=2022 o aptBuog 0 eivat Abon tng e§iowong f(x) =2022.

Na x=0 eivar f(x)=2022 < 2023 - LB =2022 & — L =1 nux =x mou elval
X X

aduvatn yia x=0.

Zuvenwe n povadikn Abon tng e§lowong f(x) =2022 givarn x=0 .

OEMAA

AYZIH

a)
i.  Exoupe: g(f(x)) = |ovvx| = 1 —f2(x) = |Jovvx] = 1 — f(x) = ovv’x &

fAx)=1- oww’x o f4(x) = qux o [f(x)] = |nux| (1)
ii. nauepilectne eflowonc f(x) = 0 wydeL 6T

f) =06 If(0l =0 x| =0 = pux =0 > {

- x = 2x% i
{r=(2x+1}n

x=2xkm+0

r:2m+ﬂ-0‘KEZﬁ

x=An, A € L.

Enedh Opwe n f elval oplopévn oto [0, ], tote éyovpe: 0 < Am<me=0<i < 1.

Enopévwe eivarx =0 | x = m.



B) Q¢ yvwotodv, av pla ouvdaptnon eival ouvexnc oe éva dudotnua A kaw & pnbdeviletal o
auto, tote dwatnpel otabepd npodonuo oto dudotnua A.
Enopévwe n f duatnpel otaBepd npdonuo oto dudotnua (0, 1), Snhadn f(x) > 0 yia kGBe
x €(0,m)n f(x) <0y kaBe x € (0, 7).
Enelbn) pwe nux > 0 yua kdBe x € (0,7) kaw f(0) = f(mr) = 0, and tnv (1) éxovpe
wodlvaua 6t

f(x) =nux,x € [0,n] f f(x)=—nux,x € [0,x].
AMG f (—E) = 1, enopévwe n IntoUupuevn ouvdptnon, elvatn

f(x) = nux,x € [0,m].
y) Elvaw h(x) =

x € (0,m].

nux=x '
Napatnpoupe ott

lim (pux —x) =0
Elvat yvwoté o [nux| < |x|, yua k@Be x € R, pe tnv wotnta va wyieL povo érav x = 0.
Emedn x € (0, ], elvarpux = 0 ko x > 0, emopévwg £XOUE:

nux < x & nux —x < 0.
Apa
1

lim = —0n
x=0 ]w_z_r = Y




